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Ata da Reunião ordinária 346/2020 do Colegiado do Departamento de Ciências da 
Administração (17/11/2020).

Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta 
minutos, por meio do sistema meet, sob a Presidência do Profº. Pedro Antônio de Melo, 
reuniram-se os docentes: André Luís da Silva Leite, Andressa Sasaki Vasques Pacheco, 
Ani  Caroline  Grigion  Potrich,  Bernardo  Meyer,  Claudelino  Martins  Dias  Junior,  Cibele 
Barsalini,  ,  Gerson Rizzatti  Júnior, Helena Kuerten de Salles Uglione,  Irineu Manoel de 
Souza, Joana Stelzer, Kellen da Silva Coelho, Marcia Barros de Sales, Marco Antonio de 
Moraes Ocke, Marcos Abilio Bosquetti, Marcus Vinicius Andrade de Lima, Mario de Souza 
Almeida, Martin de La Martiniére Petroll, Mauricio Roque Serva, Pedro Antônio de Melo, 
Rebeca de Moraes Ribeiro de Barcellos, ,  Ricardo Niehues Buss,   Sérgio Luis Boeira,  
Taisa Dias e o discente Luíz Fernado Britto. Justificaram ausência os docentes:  Renê 
Birochi,  Gabriela Gonçalves Silveira Fiates,  Marcos Baptista Lopez Dalmau e Alexandre 
Marino. Os docentes: Evelize Welzel, Marilda Todescat e Rolf Hermann Erdmann estão em 
Licença Saúde. A profª Rosalia Aldraci Lavarda está em afastamento para Pós-Doutorado. 
O Profº. Mauricio Pereira está cedido a Prefeitura de Florianópolis. O Presidente, Profº 
Pedro Melo,  cumprimentou a todos e declarou aberta  a reunião.  1. Informes:  A  Profª 
Andressa informou sobre o evento dez anos do PPGAU, que terá palestras e seminário de 
egressos. A Profª Helena falou que as portarias das bancas de TC estão prontas e os 
alunos informados. A Profª Helena informou os procedimentos que serão utilizados nos 
dias de bancas. O Profº Rudimar informou sobre a data e horário da reunião do PPGA. O 
Profº Pedro informou que o PAAD abrirá por um ou dois dias e solicitou que os professores 
que  desejarem  fazer  alguma  alteração  ou  inserção,  fiquem  atentos.  O  Profº  Pedro 
comunicou sobre uma reunião com a Prodegesp, para tratar da retomada do concurso 
para Professor Adjunto do CAD. O Profº Pedro falou sobre a nova resolução, que trata 
sobre  a  saída  para  Pós-doc  dos  Professores,  onde  não  haverá  mais  reposição  com 
professores  substitutos.   2. Ordem  do  dia.  2.1  Processo  23080.044343/2020-91  – 
Professor Voluntário Silvio Antônio Ferraz Cario. Relator: Professor Rogério Lacerda. 
O Profº Rogério Lacerda fez seu relato e se manifestou favorável à aprovação do 
processo. Não houve manifestação. Em votação: Aprovado por unanimidade. 2.2 
Relatórios de Pesquisa- Relator Prof. Ricardo Buss. a) Aprovação do relatório final de 
pesquisa  da  participação  do  professor  Marcos  Abílio  Bosquetti  no  projeto  de 
pesquisa  intitulado  “Desenvolvimento  Sustentável  na  Indústria  do  Surf  de  Santa 
Catarina”. O Profº Ricardo fez o relato e se manifestou favorável à aprovação do relatório. 
Não houve manifestação. Em votação: Aprovado por unanimidade. b) Prorrogação 
do projeto de pesquisa intitulado “Guerreiro Ramos: sua influência contemporânea 
no Brasil e nos Estados Unidos” que tem como coordenador o professor Sergio Luíz 
Boeira.  O Profº Ricardo fez o relato e se manifestou favorável à aprovação do relatório. 
Não houve manifestação. Em votação: Aprovado por unanimidade. c) Aprovação do 
projeto de pesquisa intitulado “Internacionalização da Educação Superior: modelos 
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e práticas de gestão da cooperação internacional” que tem como coordenadora a 
professora Luciane Stallivieri.  O Profº Ricardo fez o relato e se manifestou favorável à 
aprovação do relatório. Não houve manifestação. Em votação: Aprovado por unanimidade. 
d)  Aprovação do projeto de pesquisa intitulado “Estudos para a consolidação do 
projeto do sistema integrado de transporte público coletivo da porção continental da 
região  metropolitana  de  Florianópolis”  que  tem  como  coordenador  o  professor 
Bernardo Meyer. O Profº Ricardo fez o relato e se manifestou favorável à aprovação do 
relatório. Não houve manifestação. Em votação: Aprovado por unanimidade. e) Aprovação 
do projeto de pesquisa intitulado “Transição energética: Impactos do aumento da 
participação das fontes de energia renováveis na matriz elétrica brasileira” que tem 
como coordenador o professor André Luís da Silva Leite. O Profº Ricardo fez o relato e 
se manifestou favorável à aprovação do relatório. Não houve manifestação. Em votação: 
Aprovado  por  unanimidade.  f)  Atualização  projeto  de  pesquisa  intitulado 
“Acessibilidade  e  Inclusão  no  Ensino  Superior”  que  tem  como  coordenadora  a 
professora  Márcia  Barros  de  Sales.  O  Profº  Ricardo  fez  o  relato  e  se  manifestou 
favorável à aprovação do relatório. Não houve manifestação. Em votação: Aprovado por 
unanimidade. 2.3 Cooperação Internacional  – Relator:  Profº  Bernardo Meyer.  O Profº 
Bernardo falou sobre um trabalho de cooperação que está sendo feito com Universidades 
de outros países e que alguns professores do CAD, ministraram palestras para alunos 
colombianos.  2.4  Eleições:  Departamento  e  Coordenação  do  curso.  O Profº  Pedro 
comunicou sobre as eleições do departamento e coordenação do curso de Administração, 
no dia dois de dezembro e convidou a todos a comparecerem para votar. O  Profº Pedro 
agradeceu a todos.  Não havendo nada mais a tratar deu-se por encerrada a reunião na 
qual eu Ana Paula Peres da Silva, lavrei a presente Ata. 
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